

今天给各位分享国际铁矿石期货行情的知识，其中也会对国际铁矿石期货行情走势进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

1. [铁矿石期货主力合约是几月份](#)
2. [12月7日焦炭、焦煤、铁矿石、沥青期货集体跌停，什么情况？](#)
3. [涨不停！螺纹、热卷、铁矿期货频创历史新高！后市可否延续？](#)
4. [中国铁矿石期货向境外资本开放，有何机遇与挑战？](#)

## 铁矿石期货主力合约是几月份

铁矿石期货主力合约是5月份。因为铁矿石期货在上海期货交易所上市，交易时间通常为周一至周五的上午和下午，每个月的第三个周五是合约最后交易日，主力合约是最为活跃的期货合约，通常是距离现在最近的一个月份。目前铁矿石期货的主力合约为2022年5月份合约。

## 12月7日焦炭、焦煤、铁矿石、沥青期货集体跌停，什么情况？

今日期货市场上黑色系尾盘跳水大跌，焦炭、焦煤、沥青、铁矿期货主力集体跌停，还对于A股市场的上人气板块煤炭、有色类打击较大。

从消息面来看，在昨日盘后到今日，商品期货市场的利空消息，也就一个——昨晚郑商所出手调整三日大涨逾20%的硅铁期货的保证金和涨跌停板幅度标准，并发布风险提示函。由此带来的炒作监管强化信号，但是这只是类似于A股市场上一些股票炒作过度时引发的例行警告、停盘自查罢了。

实际上，期货市场尤其是我国的商品期货市场为一个以趋势炒作为主交易市场，黑色系的商品期货近期炒作幅度不少，形态大多类似，如焦炭为例，以如下截图所示，焦炭经历本轮反弹幅度较大，周一和周二的冲高回落并且形成避雷针的形态，强势不再，本来就已经有技术性短期见顶的征兆，无论是股市还是期货市场都这样，涨多了当强势散去短期难以为继就将开启下跌，今日是加速下跌罢了。

源自风生焱起的个人分析，仅供参考

## 涨不停！螺纹、热卷、铁矿期货频创历史新高！后市可否延续？

【螺纹&热卷】

期现共振，成材持续走强

我的钢铁网数据显示，全国31个主要城市20mm三级抗震螺纹钢均价5203元/吨，较上个交易日上涨66元/吨。北方地区钢厂环保限产仍在发酵，供给侧收缩预期下对现货价格支撑作用较强，预计短期国内建筑钢材价格或延续涨势。【铁矿石】供给方面，mysteel新口径澳巴发运总量为2407.7万吨，环比增加395.3万吨，45港到港量为2451.9万吨，环比减少43.6万吨。需求方面，钢厂日均铁水产量为236.23万吨，环比增加2.87万吨，当前市场对于铁矿需求依旧较强，后期继续关注各地环保限产的影响

## 中国铁矿石期货向境外资本开放，有何机遇与挑战？

对于该问题，编辑认为：铁矿石期货将于5月4日正式实施引入境外交易者业务。在对铁矿石期货国际化进行大力宣传和推广之后，截止4月27日，已有16家期货公司会员、21家境外经纪机构完成委托业务备案。

在全球，铁矿石是贸易额仅次于原油的第二大大宗商品，但国际公认的期货价格基准却尚未形成。而在铁矿石的现货市场，中国是全球最大的铁矿石进口国。2017年的铁矿石进口量已占世界总贸易量的68%，这意味着巨大的市场风险，因此急需一个公开、透明且供需双方都认可的定价基准。

对钢厂而言，铁矿石定价问题是一个极大的困扰。目前作为国际铁矿石贸易定价主导是普氏指数，但其存在着询价样本小、定价过程不透明、价格“快涨慢跌”等问题，为行业带来诸多负面影响。在铁矿石期货上市后，其对现货市场供需的代表度越来越高。但是铁矿石的供应商主要都在国外，只有推进铁矿石国际化，引入境外投资者之后，才能形成大家公认的公平、公开和透明的价格，同时这也有助于推进以期货价格为基准的混合定价模式，以弥补“普氏指数”单一定价模式的缺陷，进一步发挥期货保值避险和价格发现功能。

铁矿石期货自2013年10月上市以来，已迅速发展成为全球最大的铁矿石期货市场。大商所以对推进铁矿石国际化的目的非常明确，即通过引入境外投资者，将铁矿石期货价格打造成为全球参与者共同交易产生的、具有国际代表性和公信力的价格，构建公平、公正、透明的国际铁矿石贸易定价基准。这一表态也被市场解读为中国希望借助期货市场的力量谋求铁矿石国际贸易的定价权。但拥有铁矿石国际贸易的定价权不是一蹴而就的事，对于能否吸引更多的境外客户参与到铁矿石期货的交易中也存在着极大的不确定性，未来还将面对着更多挑战。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。